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	Estado de Santa Catarina

MUNICÍPIO DE BELMONTE



TERMO DE REVOGAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO
PROCESSO LICITATÓRIO: Nº 49/2023
MODALIDADE: DISPENSA 31/2023
OBJETO - contratação de serviço de vigilância armada para atuar na vigilância das escolas municipais de Belmonte pelo período de 60 dias, com 3 vigilantes armados (um para o C.M.E.F João Revers, um para o C.M.E.I. pingo de ouro -  ambas no perímetro urbano; e um para a E.M. bela união e J.I. estrelinha no perímetro rural de bela união, no período compreendido de segunda a sexta-feira nos horários das 6h às 18hs com fornecimento de materiais de segurança para a efetiva prestação de serviços devidamente autorizada pelos órgãos competentes, por dispensa do certame.
O MUNICÍPIO DE BELMONTE, pessoa jurídica de direito público, sito à Rua Engenheiro Francisco Passos, 133, inscrito no CNPJ nº 80.912.108/0001-90, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr. JAIR ANTONIO GIUMBELLI, no uso de suas atribuições legais, em atendimento aos princípios do relevante interesse público, aliado à conveniência e oportunidade da Administração, retratados na Súmula 473 do Colendo Supremo Tribunal Federal e obedecidos os critérios legais do artigo 49 e 109 da Lei 8.666/93.
CONSIDERANDO a prerrogativa conferida à Administração quanto à revisão de seus próprios atos, especificamente no tocante à disposição do artigo 49 e seus parágrafos e artigo 109 na alínea c, da Lei 8.666/93, de anular ou revogar o procedimento licitatório em questão;
CONSIDERANDO a constatação de que a contratação realizada pela municipalidade por dispensa por urgência fundamentada nos termos: do art. 26, da Lei nº 8.666/93 e do art. 24, IV, da Lei nº 8.666/93; 

IV - nos casos de emergência ou de calamidade pública, quando caracterizada urgência de atendimento de situação que possa ocasionar prejuízo ou comprometer a segurança de pessoas, obras, serviços, equipamentos e outros bens, públicos ou particulares, e somente para os bens necessários ao atendimento da situação emergencial ou calamitosa e para as parcelas de obras e serviços que possam ser concluídas no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias consecutivos e ininterruptos, contados da ocorrência da emergência ou calamidade, vedada a prorrogação dos respectivos contratos;

O presente processo licitatório acima citado resta à revogação dos atos, onde empresa justifica a sua indisponibilidade de pessoal treinado e documentado conformes normas de segurança e exigências da policia federal, assim justificando o curto tempo de prazo para essa adequação por parte da empresa para contratação de mais colaboradores capacitados e regulamentados e atuar junto às unidades escolares com toda a segurança necessária, com porte e guarda do equipamento (arma de fogo) com a devida segurança, o município decide REVOGAR o processo licitatório nº 49/2023.   conforme expressas na lei das Licitações 8.666/93 e Decreto 9.412/2018.
CONSIDERANDO por fim, que o processo de compra não foi gerado contrato e nem assinado por ambas as partes, não havendo a expedição ordem de serviço para execução dos serviços, e a pedido da empresa vencedora do certame, revoga-se ao ato,  Sem causa ou prejuízo ao erário. 
RESOLVE REVOGAR O PROCESSO LICITATÓRIO: Nº 49/2023, MODALIDADE: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 31/2023, COM A EMPRESA: PATRIMONIAL SEGURANÇA LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 82.891.805/0001-3, pelos motivos acima expostos.
DETERMINO a publicação desta revogação nos meios oficiais de comunicação do Município.

Belmonte/SC, 18 de abril de 2023.

JAIR ANTONIO GIUMBELLI

Prefeito Municipal
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